
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( RPP ) 

 
 

Nama Sekolah : MA Alkh.Kotapulu Dolo 
Mata Pelajaran :  Bahasa Arab 
Status Pendidikan :  Madarasah Aliyah 
Kelas / Semester :  XI / II 
Alokasi Waktu :  2  jam pelajaran 
 

 
Standar Kompetensi: 
 4.  Mengungkapkan informasi secara tertulis berbentuk paparan atau 

dialog tentang Sarana dan prasarana dalam beribadah (التسهيلات لعبادة الله) 
 
Kompetensi dasar: 

MENULIS 
4.1 Menulis kata, frasa,dan kalimat  dengan huruf, ejaan dan tanda baca yang 

tepat  
4.2 Mengungkapkan gagasan atau pendapat secara tertulis dalam kalimat  

dengan menggunakan kata, frasa, dan struktur yang benar 
 

I. Tujuan Pembelajaran:  
Setelah selesai proses pembelajaran, siswa diharapkan mampu menulis kata, 
frasa dan kalimat dengan menggunakan khat riq’ah serta dapat menyusun 
paragraf sesuai tema 
 

II.Materi Pembelajaran 
 

 مسجد الِاسْتِقْلَال

 هِكْتَاراً    ١٢ا احَتُ هَ سَ مِ  غُ لُ ب ْ ى قِطْعَةِ أرْضٍ ت َ لَ تِقْلَال عَ سْ دُ الِ جِ سْ أنُْشِئَ مَ    
 ة ارَ ي  سَ  ةِ ائَ انِِ مَ ثَ ع لِ سِ ت  ة ت َ عَ اسِ ة وَ احَ سَ وَ ة يَْ بِ ة كَ قَ ي ْ دِ حَ  هِ بِ  طُ يْ د تُِ جِ سْ  َ الموَ 

 ة أدَْوَار: سَ د مِنْ خَْ جِ سْ  َ يَ تَكَو نُ الم      
 ةام  ق العَ افِ رَ  َ الم  اعَ وَ ن ْ يالدًّوْر الَأو ل، أَ د فِ نَِ 
 كَاتِب الِإدَاريِ ة   َ المة وَ ي  مِ سْلاَ مَكْتَ بَة إِ  يَ هِ وَ 
 ء  وْ ضُ لوُ ة لِ صَ ص  خَ  ُ ة المازَ تَ مْ  ُ المات ي  فِ نَ الَ ، وَ ضراَحِيْ  َ الم هِ يْ فِ  دُ نَِ وَ 



دُ فِ وَ          :انِي  الد وْر الث  نَِ
 ات ارَ تَ كْ هِ  ةِ ثَ لاَ  ثَ الَ وَ ا حَ هَ ت ُ احَ سَ ة مَكْشُوْفَة مِ احَ سَ 

 ألْفِ مُصَليٍ. د تَ ت سِع لِمِائَةِ جِ سْ  َ تََْعَلُ الم

 ة   يَْ بِ كَ   ة  قُ ب   دَ جِ سْ  َ تَ عْلُوْ الموَ 

تَهِي بنَِجْمَة خُاَسِي ة.   ٣قُطْرهُُ  لُغُ ب ْ ي َ  ل  لاَ هِ  ةَ ب  قُ لُو الْ عْ ي َ وَ   أمَْتَار وَيَ ن ْ

 ا،تًْ مِ يْ تِ نْ سِ  ٦٦٦٦تفَِاعُهَا  اِرْ  لُغُ ب ْ ي َ أمَ ا المئِْذَنةَ ف َ 

 ة!ي  آنِ رْ ت القُ الآيَ  دَ دَ ي عَ اوِ سَ د يُ دَ عَ 
 

 !ة الآتية  لَ ئِ سْ ن الَ ة عَ ابَ جَ لِ ك بِ مِ لاَ  كَ ن فِ عِ تَ اسْ ( وَ للاَ قْ تِ سْ د الاِ جِ سْ مَ ن )عَ  مْ ل  كَ تَ 

 ل ؟لاَ قْ تِ سْ د الِ جِ سْ مَ  تَ رْ زُ  لْ هَ .١

 ل ؟لاَ قْ تِ سْ د الِ جِ سْ مَ  عُ قَ ي َ  نَ يْ أَ .٢

 ل ؟ لاَ قْ تِ سْ الِ د جِ سْ ئ مَ شِ نْ  أُ تَ مَ .٣

 ئ ؟شِ نْ ض أُ رْ أَ  ييِ أَ  لىَ عَ وَ .٤

 ل !لاَ قْ تِ سْ د الِ جِ سْ ل مَ وْ ة حَ دَ وْ جُ وْ  َ ة المام  ق العَ افِ رَ  َ ر المكُ ذْ اُ .٥
 ل ؟  لاَ قْ ستِ د الِ جِ سْ مَ ا لِ رً وْ دَ  مْ كَ .٦

 د ؟جِ سْ  َ ن المل مِ و  ر الأَ وْ  الد  ة فَ ام  ق العَ افِ رَ مَ ا الْ مَ .٧

 د ؟  جِ سْ  َ ة المب  ن ق ُ وْ كُ تَ  فَ يْ كَ .٨

 د ؟جِ سْ  َ ة المنَ ذَ ئْ ن مِ وْ كُ تَ  فَ يْ كَ .  ٩

 ك !تِ نَ ي ْ دِ  مَ د فِ جِ سْ  مَ بَ كْ أَ  نْ عَ  مْ ل  كَ تَ ١٠
 ("للاَ قْ تِ سْ د الِ جِ سْ مَ مَوْضُوْع" نعَ  تَ مْ ل  كَ ا تَ مَ )كَ 

 
III. Metode: 



• Modelling 

• Diskusi 
IV. Langkah Pembelajaran: 

NO LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN MEDIA/SUMBER WAKTU 

1 Pendahuluan  15 

 a. Guru mengucapkan salam sebagai 
pembuka pertemuan dan menanyakan 
kabar siswa. 

b. Guru mengecek kehadiran siswa 

c. Guru menyampaikan informasi tentang 
materi yang akan disampaikan, meliputi: 
Kompetensi dasar dan indikator pencapaian 

  

2 Kegiatan Inti  60 Enit 

 a....Menulis kata-kata, frasa atau kalimat yang        
......didiktekan guru 

b....Melengkapi wacana dengan kosa kata yang 
......tersedia 

c....Menyusun frasa/kalimat yang tersedia 
menjadi ......sebuah paragraf  

d....Membuat cerita berdasarkan gambar 
.......Membuat wacana pendek sesuai tema. 
 

 

Buku paket 

 

 

Instrumen latihan 

 

3 Penutup  15 menit 

 a. Guru memberikan pertanyaan lisan/ soal 
latihan hasil belajar kepada beberapa 
siswa. 

b. Guru memberikan penjelasan dan 
memberikan pelurusan konsep jika ada 
yang kurang tepat 

c. Guru bersama siswa merefleksi proses 
pembelajaran yang telah berlangsung, 
meliputi; kelemahan dan kelebihan, 
perasaan dan kesulitan yang dihadapi 
siswa 

 

Buku paket  

 
V. Sumber/Bahan/Alat Belajar: 

• Guru 

• Buku paket pelajaran Bahasa Arab  



• Ruang kelas 
 
VI. Penilaian: 
 

Indikator Pencapaian 
Kompetensi 

Penilaian 

Teknik 
Bentuk 

Instrumen 
Instrumen 

 

• Menulis kalimat dengan 
khat riq’ah 

• Menulis kata-kata, frasa 
atau kalimat yang 
didektekan oleh guru 

• Menyusun kata / frasa 
menjadi kalimat dengan 
struktur yang tepat 

• Menyusun frasa/kalimat 
yang tersedia menjadi 
wacana 

• Membuat wacana/cerita 
sederhana sesuai tema 

 

Tugas 
individu 
 

 

Tes tulis 
uraian  
Ulangan 
harian 

 
1. Menyusun kata / frasa 

menjadi kalimat 
dengan struktur yang 
tepat 

2. Menyusun 
frasa/kalimat yang 
tersedia menjadi 
wacana 

3. Membuat 
wacana/cerita 
sederhana sesuai tema 

 
 

Menghetahui  

Kepala Madrasah  

 

 

 

Asma, S. Ag 

  

Guru Mapel Bahasa Arab 

 

 

 

Hasna H.Hamid, S.PdI 
 


